

	Бөлім:
	2-бөлім:  Сауда жасай білесің бе?

	Педагогтің аты-жөні:
	Дашева А.Т.

	Күні:
	

	Сыныбы:8
	Қатысушылар саны:	Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы:
	«Базарға, қарап тұрсам, әркім барар» 

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаты
	А.8.2.6.1 - кесте, диаграмма, нұсқаулық шартты белгілер мен сызбаларда берілген ақпаратты талдау, баға беру

	Сабақтың мақсаты:
	Барлық оқушылар үшін:
 Философиялық идеяны ажырата алады, поэия мәтінін тереңінен түсінеді,болжалдық, бөлшектік сан есімдерді жасай алады.

	Құндылықтарға баулу:
	«Мәңгілік ел» жалпыұлттық идеясы бойынша «Жалпыға бірдей еңбек қоғамы» құндылығына баулу. Бұл арқылы оқушыларда шығармашылық және сын тұрғысынан ойлауы, функционалдық сауаттылығы, қарым- қатынас жасау қабілеті мен жауапкершілігі артады. Сонымен қатар өмір бойы оқуға, еңбеу етуге, Қазақстандық патриотизм және азаматтық
жауапкершілікке деген дағдысы қалыптасады.


Сабақтың барысы:
	Сабақ кезеңі/Уақыт
ы
	Педагогтің іс- әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы
Қызығушылы қты ояту
7 мин.
	Ұйымдастыру кезеңі:
Қалта телефоны ақылы Абайдың «Көзімнің қарасы» өлеңін тыңдату. 
Сұрақтар:
· Кімнің әнін тыңдадық?
· Абайдың қандай өлеғдерін білесіңдер?
	Тыңдалым.
Көңілдері көтеріледі




Сұрақтарға жауап береді
	



«Бас бармақ» әдісімен бағалау
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Қалта телефоны

	Сабақтың ортиасы
(6-37 минут)
	Мұғалім өлеңді мәнерлеп оқиды
	
Абайдың «Базарға,қарап тұрсам,әркім барар» 
	
	Оқулық
29-бет

	
	Мұғалімнің түсіндірме сөзі
	Тыңдалым 
	
	

	
	Мұғалінің көмегімен
«Біреу астық алады, біреу – маржан» деген сөздерді қалай түсінеміз?
Бәреу ұқпас, бәреу ұғар?
Абайдың «базар» деп тұрғаны не нәрсе деп ойлайсыңдар?
	Жазылым
Астық-материалды құндылық;
Маржан – рухани құндылық;

	Абайдың философиясын түсінуге тырысу
Дескриптор:
Сөздердің мағынасын аша алады.


Өзара бағалау
	2-тапсырма
Оқулық
30-бет

	
	Топқа бөлу
Қағаз бөліктеріне жазылған сөздерді таңдау арқылы топқа бөлу.
	Топтық жұмыс
1-топ: «Рухани»
2-топ: «Қаражат»
Игіліктердің түрлерін кластерге түсіру, мағынасын ашу
	Дескриптор:
Өз ойын жеткізеді 
(жетон тарату арқылы бағалау)
	Қағаз бөліктері
А3 өағазы

	
	Оқушыларға сандар жазылған қима қағаздар тарату
	Жұптық жұмыс
«Оқушылар жұп болып, қолындағы сандардан бөлшектік және болжалдық сан есім жасайды
	Дескриптор:
Есептік сан есімдерден болжалдық және бөлшектік сан есім жасайды. 
(Жарайсың, жақсы, талпын сөздерімен бағалау)
	Қима қағаздар

	Сабақтың соңы 
7 минут











	Үй тапсырмасыын беру: 7-тапсырма, 30-бет
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	Бағалау
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